

KAZALIŠNO-KONCERTNA DVORANA *IVANA BRLIĆ-MAŽURANIĆ* SLAVONSKI BROD

Program rada za 2023. godinu

1. Uvod

Kazališno-koncertna dvorana *Ivana Brlić-Mažuranić*, ustanova kulture u vlasništvu grada Slavenskog Broda u slijedećoj godini (2023.) obilježiti će pedeset i jednu godinu postojanja. Započela je s radom 29. siječnja 1972. godine, a prvi program priređen u dvorani bila je opereta *Barun Trenk* u izvođenju HNK iz Osijeka.

U proteklih 50 godina postojanja Ustanova je bila glavni nositelj kulturnih zbivanja u Slavenskom Brodu. Organizirala je kazališne predstave, koncerte klasične i suvremene glazbe, likovne izložbe, predstavljanja knjiga, susrete pjevačkih zborova, folklornih ansambala. Priređivala je najrazličitije programe pazeći pri tome da što više repertoara bude namijenjeno djeci i mladima. Bila je nositelj manifestacije *Susreti kazališta Hrvatske*, kroz koja su, u deset godina postojanja, prošla najjemenitija kazališta Hrvatske.

Uz bogatu kazališnu djelatnost, Ustanova je priređivala brojne koncerte, na kojima su nastupili čuveni hrvatski i svjetski solisti, ansambli i dirigenti.

Po našim proračunima, kroz KKD *Ivana Brlić-Mažuranić*, u 50 godina postojanja, prošlo je više od milijun posjetitelja.

Kazališno-koncertna *Ivana Brlić-Mažuranić* je samostalni organizator manifestacija *Brodsko glazbeno ljeto* i *Mia Čorak Slavenska*. Aktivno sudjeluje u organizaciji i izvođenju dijela programa iz manifestacije *U svijetu bajki Ivane Brlić-Mažuranić* te surađuje u ostvarenju programa koji se održavaju pod pokroviteljstvom Brodsko-posavske županije i Grada Slavenskog Broda. Uz navedene programe Kazališno-koncertna *Ivana Brlić-Mažuranić* sudjeluje u organizaciji te pruža kadrovsku i tehničku potporu udrugama, ustanovama, školama, vrtićima, drugim fizičkim i pravnim osobama koje priređuju programe, skupove i proslave u prostorima dvorane (velikoj dvorani, amfiteatru, staklenom salonu i holovima).

Pod okriljem Kazališno-koncertne *Ivana Brlić-Mažuranić* djeluju: Hrvatsko pjevačko društvo *Davor*, Dječje kazalište *Ivana Brlić-Mažuranić*, Studio za moderni i klasični ples *Brodski leptirići*, Satiričko kazalište mladih, Brodski harmonikaški orkestar *Bela pl. Panthy*, Brodski tamburaški orkestar, Gradska limena glazba *Željezničar* te Sveučilište u Slavenskom Brodu.

U vrijeme domovinskog rata Kazališno-koncertna dvorana *Ivana Brlić-Mažuranić* je teško stradala. Ratna djelovanja, poglavito učestala granatiranja, uništila su dijelove krovništva i zidova. U potpunosti je izgorio domarov stan, a uništene su stotine kvadrata staklenih zidova. 1995. godine započeli su radovi na sanaciji objekta koji praktično traju do danas.

Obnovljeno je krovništvo, ostakljeni zidovi, izgrađen domarov stan, okrečene i uređene unutrašnje prostorije, uvedeno je parcijalno plinsko grijanje u garderobe na južnoj strani objekta, amfiteatru, i upravnim prostorijama koje se nalaze na sjevernoj strani. Obavljen je i dio poslova na rekonstrukciji pozornice (ugrađena je scenska rasvjeta i ozvučenje, automatska

vodena zaštita, izvršeni atesti cugova, popravljen rotor na pozornici, a cijeli pod iznova prelakiran). U rujnu 2006. godine izmijenjen je tepison u gledalištu, popravljena podna signalizacija, popravljena su i pretapacirana sjedala u dvorani. Tijekom rujna i listopada 2007. godine postavljeni su novi zastori u velikoj dvorani (tamno plave i zlatne boje), kupljen je LCD-projektor jačine 5000 ANSI, projekcijsko platno 7 x 5 m, 24 nova reflektora, set novih mikrofona sa stalcima, te dodatna oprema (utičnice, kablovi i sl.). Izvršeni su ličilački i keramičarski radovi u prostorijama u kojima su smješteni Harmonikaški orkestar i Brodski tamburaški orkestar, oličeni su dijelovi holova u prizemlju velike dvorane te kompletni holovi i stubište na južnom dijelu objekta (koji povezuju garderobe, prostorije u kojoj je smještena Matica hrvatska i Studio za klasični i suvremeni ples). Uz to, uređena je i kabina predviđena za ton majstora i majstora svjetla, prilagođena elektrifikacija istoga prostora te su na taj način stvoreni optimalni radni uvjeti. U 2008. godini nastavljeni su radovi na sanaciji objekta (uređenje garderoba, krečenje holova, trijema i balkona, uređenje cvjetnih staklenika, a pribavljen je i novi komplet scenske rasvjete, koja će se moći koristiti i na vanjskim prostorima). Tijekom 2009. godine nabavljena je nova inspicijentska komunikacija, komplet bežičnih i instrumentalnih mikrofona, rezervni mix-pult manjih dimenzija i set zvučnih monitora. Obnova i opremanje dvorane nastavljeno je i u 2010. godini usprkos recesiji. Zahvaljujući sredstvima Grada Slavenskog Broda i Ministarstva kulture RH nabavljene su dodatne zvučne kutije i pojačalo te prateća scenska oprema (konektori, kablovi i sl.), a sredinom kolovoza ugrađene su nove kočnice i popravljeni cugovi te proširen i ograđen sigurnosni prostor za scenske radnike na pozornici. U 2011. godini izvršeni su opsežni radovi na sanaciji krovništva i zidova dvoranske kupole, a pribavljena je i dodatna scenska oprema (četiri zvučnika, rezervne sijalice i ostali rezervni dijelovi). 2012. godine u cijelosti su otkupljeni namještaj i oprema kavane *Hlapić*, a nova *Kazališna kavana* započela je s radom 5. lipnja 2012. prigodom otvorenja *23. Brodskog glazbenog ljeta*. Tijekom ljeta obavljani su manji ličilački radovi u vježbaonici harmonikaškog i tamburaškog orkestra, a popravljena je i slivna cijev na južnoj strani dvorane. U kolovozu 2013. godine završeno je uređenje ulaznog hodnika u službene prostorije (na prvom katu nekadašnjeg bifea *Spomen doma Đuro Salaj*) koji je preuređen u ured promidžbe i marketinga prilagođen i potrebama blagajne. Vežano za rad blagajne, u veljači 2014. godine započeli smo s prodajom ulaznica putem *SoftTicketing* aplikacije. Navedena aplikacija je omogućila vizualan i pregledan plan dvorane i sjedenja s jasno vidljivim slobodnim, rezerviranim i zauzetim mjestima te olakšala kreiranje potrebne dokumentacije i izvješća. U studenom 2016. godine Kazališno-koncertna dvorana sanirala je nogostup ispred amfiteatra. U siječnju 2017. u ulaznom holu ugrađena je električna koso-podizna platforma kojom se osobama u kolicima značajno olakšava pristup velikoj dvorani, a u mjesecu listopadu 2017. započela je rekonstrukcija pozornice uz financijsku potporu Ministarstva kulture Republike Hrvatske i Grada Slavenskog Broda. Rekonstrukcija je završena u siječnju 2018. U rujnu 2019. započela je obnova svih sanitarnih čvorova u sklopu Dvorane. Dio obnove financirao je Grad Slavonski Brod, a dio Kazališno-koncertna dvorana u sklopu plana ulaganja za 2019. godinu. Obnovljena je i oštećena fasada na objektu te postavljene okapnice kod ureda blagajne koje će spriječiti daljnja oštećenja na fasadi. Izvođač radova rekonstrukcije pozornice koja je završena u siječnju 2018. izvršio je sanaciju na uočenim nedostacima u jamstvenom roku. Sanacija je završena u svibnju 2020. U 2020. izvršena je obnova jednog dijela garderobe za izvođače, a u prostoriju u kojoj se čuva arhivsko gradivo postavljen je vatrodajavni uređaj. U 2021. završena je obnova garderoba u prizemlju dvorane te izvršeno pranje vanjskih staklenih površina (sjeverna i južna strana Dvorane).

U narednom će razdoblju od iznimne važnosti biti planiranje i ugradnja plinskog sustava grijanja u centralnoj dvorani i okolnim holovima. Sadašnji sustav grijanja je zbog dotrajalosti i ratnih oštećenja samo djelomično u funkciji, skup je i neprikladan. Evidentni su stalni popravci na sustavu prije svake sezone grijanja. Nužna je obnova dotrajalih kamenih

ploča na ulazu u dvoranu te postavljanje novih stolica u velikoj dvorani, a potrebna je sanacija i izolacija krova. Potrebno je izgraditi kolni prilaz ili dizalo uz ulaz za tehniku na sjevernoj strani objekta.

U ustanovi je zaposleno 7 djelatnika.

Usprkos nabrojanim potrebama, a zahvaljujući opremi i radovima, Kazališno-koncertna *Ivana Brlić-Mažuranić* danas djeluje sukladno svim suvremenim standardima.

2. Program rada Kazališno-koncertne dvorane *Ivana Brlić-Mažuranić*, Hrvatskog pjevačkog društva *Davor*, Dječjeg kazališta *Ivana Brlić-Mažuranić*, Studija za klasični i suvremeni ples *Brodski leptirići*, Satiričkog kazališta mladih, Brodskog harmonikaškog orkestara *Bela pl. Panthy*, Brodski tamburaški orkestar, Gradske limene glazbe *Željezničar* i Kazališne radionice *Svijeta bajki Ivane Brlić-Mažuranić*

2.1 Kazališno-koncertna dvorane *Ivana Brlić-Mažuranić*

U 2023. godini Kazališno-koncertna dvorana *Ivana Brlić-Mažuranić* planira organizirati 14 gostujućih kazališnih predstava i 25 izvedbi predstava za djecu (13 izvedbi predstave *Ribar Palunko i njegova žena* koju će pripremiti Kazališna radionica *Svijeta bajki Ivane Brlić-Mažuranić* iz Slavenskog Broda – 11 izvedbi u sklopu *Svijeta bajki*, 2 gostovanja na dječjim festivalima: Šibenik i Sarajevo, 4 gostujuće predstave, te 8 izvedbi dječjih predstava *Dječjega kazališta Ivana Brlić-Mažuranić* iz Slavenskog Broda).

Popis planiranih (gostujućih) kazališnih predstava za odrasle:

Don Juan – Hrvatsko narodno kazalište u Zagrebu
Ožalošćena porodica – Satiričko kazalište *Kerempuh*, Zagreb
Tena – kronika raspada jedne ljepote – GDK *Gavella*, GK
Joza Ivakić Vinkovci, *Ludens teatar*, Centar za cjeloživotno učenje i kulturu Bjelovar i Gradsko kazalište Požega
Ljepotica i zvjer – Zagrebačko gradsko kazalište *Komedija*
Čaruga – Hrvatsko narodno kazalište u Osijeku
Ludnica s tenorima – Zagrebačko gradsko kazalište *Komedija*
Ralisti – *Exit* teatar, Zagreb
U malu je uša đava – HNK u Splitu
Uvijek će nam ostati ljubav – Teatar *Rugantino*
Majstori – Kazalište Moruzgva
Stambeno pitanje – Scena Gorica
Savršeni partner – Teatar Gavran
Čarobnjak iz Oza – Zagrebačko kazalište mladih

Gostujuće predstave za djecu:

Nemaš pojma, Grizlijane! – Kazališna družina *Smješko*
Čarobni kolač – Gradsko kazalište *Joza Ivakić*
Tigrić plašljivko – Lutkarska scena *Ivana Brlić Mažuranić*
Petar Pan – Dječje kazalište *Ivana Brlić-Mažuranić*

Predstava za djecu po bajci Ivane Brlić-Mažuranić vlastitoj produkciji Kazališno-koncertne dvorane *Ivana Brlić-Mažuranić*, Kazališna radionica *Svijeta bajki*...

Kazališno-koncertna dvorana planira prirediti 22 koncerata. Programi će biti raspoređeni unutar sezone (siječanj-svibanj i rujan-listopad) i u sklopu manifestacije 34. Brodsko glazbeno ljeto.

Zagrebački gitarski trio
Ansambl LADO, korizmeni koncert
Trio bouquet
Srđan Čaldarović
Zagrebački solisti

Otvorenje 34. Brodskog glazbenog ljeta; opera *Nabucco*; HNK Zagreb
Koncert nagrađenih učenika Glazbene škole Slavonski Brod
Koncerti u povodu Svjetskog dana glazbe
Gradska limena glazba *Željezničar*
Večer zbarske glazbe HPD-a *Davor*
Brodski tamburaški orkestar
Brodski harmonikaški orkestar *Bela pl. Panthy*
Tin Džaferović kvartet
Hrvatski barokni ansambl (prva polovica 6. mjeseca)
Vedran Ružić kvartet
Glazbeni piknik *Intermezzo bend*
Vokalni sastav *Akvarel*
Ansambl *Filosofia*
Zagrebački kvartet
Međunarodni orkestra mladih *Ethno Croatia on the road*
Zatvaranje 33. Brodskog glazbenog ljeta, Jazz orkestar HRT-a

U sklopu manifestacija *Dani plesa* i *Brodsko glazbeno ljeto* Kazališno-koncertna dvorana planira prirediti 5 glazbeno-scenskih događanja:

Svečano otvorenje 20. Dana plesa; balet *Čajkovski*; HNK u Zagrebu i HNK Ivana pl. Zajca u Rijeci
Geometrija daha, Zagrebački plesni ansambl
Dječja plesna predstava *Žohari*, Studio za suvremeni ples
Plesna večer, Brodski leptirići (Dani plesa)
Plesna večer, Brodski leptirići (Brodsko glazbeno ljeto)

Kazališno-koncertna dvorana *Ivana Brlić-Mažuranić* u 2023. planira nastaviti svoju djelatnosti na organizaciji radionica i seminara za odgojno-obrazovne djelatnike kao što su plesne radionice u sklopu manifestacije *Dani plesa*, ali i organizaciju edukativnih programa za učenike kao što je program obilaska i upoznavanja povijesti i djelatnosti kazališta uz interaktivne aktivnosti *Upoznaj svoje kazalište*.

Napomena!

Kazališno-koncertna dvorana *Ivana Brlić-Mažuranić* u slučaju objektivnih nemogućnosti, bolesti izvođača i slično, zadržava pravo izmjene programa.

2.2. Programi udruga smještenih u prostorima Kazališno-koncertne dvorane Ivana Brlić-Mažuranić

Uz već spomenute programe Kazališno-koncertna dvorana *Ivana Brlić-Mažuranić* će kadrovski i tehnički podržati programe Brodskog studija za klasični i suvremeni ples *Brodski leptirići*, Brodskog harmonikaškog orkestra *Bela pl.Panthy*, Brodskog tamburaškog orkestra, Hrvatskog pjevačkog društva *Davor*, Gradske limene glazbe *Željezničar*, Satiričkog kazališta mladih i Dječjeg kazališta *Ivana Brlić-Mažuranić* te drugih udruga, ustanova i fizičkih osoba s područja grada i županije. Uz to Kazališno-koncertna dvorana biti će nositelj tradicionalnih manifestacija: *Dani plesa* – programi u čast Mije Čorak Slavenske i *Brodsko glazbeno ljeto*, suorganizator manifestacija *U svijetu bajki Ivane Brlić-Mažuranić* te suorganizator programa u sklopu Dana grada i programa dočeka Nove Godine.

2.2.1. Satiričko kazalište mladih Slavonski Brod (SKM)

Satiričko kazalište mladih ovu sezonu 2022. / 2023. započelo je audicijom za nove članove. U koprodukciji sa *Slavonskim Brodvejom* priprema predstavu *Anna*, a zatim započinje s pripremanjem predstava za 2023. godinu. Prva je na redu predstava *Žaba* prema tekstu kulturnog hrvatskog dramaturga i pisca Dubravka Mihanovića. Kazalište će održavati dramske radionice s mladim glumcima koji bi u konačnici trebali pripremiti i izvesti predstavu *Sjećanje na crno-bijelo*. U drugom dijelu sezone radit će na organizaciji Županijske smotre kazališnih amatera kao i na duodrami *Dnevnik Adama i Eve*.

U novoj sezoni i dalje će nastaviti s izvedbama predstava *Bespomoćnih stvorenja* i *Ljubav na prvi pogled*. Satiričko kazalište mladih u 2023. planira oko deset gostovanja od Hrvatske do Sjeverne Makedonije. Pripremaju i 16. Festival amaterskih kazališta koje planiraju održati od 28. kolovoza do 2. rujna 2023. U planu imaju postaviti stalni repertoar amaterskih predstava koje bi se jednom ili dva puta mjesečno igrale u Centru mladih, a uz domaće izvedbe gledatelji bi imali priliku pogledati i izvedbe gostujućih amaterskih kazališta.

2.2.2. Dječje kazalište Ivana Brlić-Mažuranić

U 2023. Dječje kazalište planira postaviti četiri nove predstave: *Čovjek koji je zaboravio sanjati*, *Potjeh*, *Petar Pan* te *Čovjek i život*. Planiraju i obnovu predstave *Ribar Palunko i njegova žena*. Dječje kazalište planira gostovanja s predstavama iz repertoara, sudjelovanje na festivalima, sudjelovanje na gradskim manifestacijama te organizaciju *Malik dana* u lipnju. Zajedno s Galerijom umjetnina grada Slavenskog Broda surađivat će na projektu *Domaći u kući Brlić* u sklopu kojeg će izvoditi programe na temu Ivaninih djela, a nastaviti će suradnju s Turističkom zajednicom grada Slavenskog Broda u sklopu projekta *Living history*.

2.2.3. Studio za moderni i klasični ples *Brodski leptirići*

Studio okuplja oko sto članova. U tijeku redovnog rada djeca su podijeljena po grupama: početna, mlađa, srednja i velika. Ove godine u pripremi je novi plesni program koji sadrži 12 različitih koreografija. Početna skupina uvježbati će koreografije: *Country*, *Pingvini*, *Ela E*, a mlađa skupina uvježbat će koreografije *Frozen*, *Pinokio*, *Šimske vile*. Srednja skupina uvježbati će koreografije *Hakuna matata*, *Polka*, *Flamingos*, a starija skupina će pripremiti *Circle Of Life*, *Samuraji*, *Only Dance*. U planu su i brojna sudjelovanja na festivalima i

natjecanjima, sudjelovanje u manifestacijama *Dani plesa*, *U svijetu bajki*, *Brodsko glazbeno ljeto* i sudjelovanje na Božićnom koncertu u organizaciji Grada Slavenskog Broda.

2.2.4. Brodski harmonikaški orkestar *Bela pl. Panthy*

U 2023. godini orkestar planira sljedeće aktivnosti: organizacija 13. međunarodnog festivala harmonike *Bela pl. Panthy*, koncert za Dan Grada u mjesecu svibnju, sudjelovanje na *Brodskom glazbenom ljetu* i na koncertima u sklopu obilježavanja Svjetskog dana glazbe, održavanje Adventskog koncerta i sudjelovanje na Božićnom koncertu u organizaciji Grada Slavenskog Broda. S radom nastavlja i Škola harmonike koja je s radom započela u 2022. godini. Ukoliko bude u mogućnosti Orkestar planira gostovanje ili odlazak na natjecanje.

2.2.5. Hrvatsko pjevačko društvo *Davor*

HPD *Davor* planira promociju monografije HPD *Davor* uz glazbeni nastup i natjecanje zborova *Slavonia Cantat*. Tijekom 2022. članovi zbora sudjelovati će na programima i manifestacijama u organizaciji Grada i Županije. Na kraju godine sudjelovati će na Božićnom koncertu u organizaciji grada Slavenskog Broda, a u Crkvi Presvetog Trojstva održat će tradicionalni Božićni koncert.

Od ostalih aktivnosti HPD *Davor* planira organizirati seminar za zborovođe, snimanje audio materijala u promotivne svrhe kao i objavljivanje CD-a. HPD *Davor* planira sudjelovati na jednom od natjecanja izvan RH i na natjecanjima u RH (Natjecanje zborova u Karlovcu – natjecanje stogodišnjih zborova), gostovanja te nastupe humanitarnog karaktera.

2.2.6. Brodski tamburaški orkestar

Brodski tamburaški orkestar u 2023. godini planira sljedeće aktivnosti: koncert posvećen filmskoj glazbi, nastup članova orkestra u sastavu Hrvatskog tamburaškog orkestra u sklopu glazbenog spektakla *Šokačka rapsodija*, nastup u sklopu programa obilježavanja Dana grada, nastup u sklopu programa *Brodskog glazbenog ljeta*, godišnji koncert, sudjelovanje na Božićnom koncertu u organizaciji Grada Slavenskog Broda i održavanje Božićnog koncerta u Bukovlju. Orkestar planira za 2023. gostovanja u RH i inozemstvu.

2.2.7. Limena glazba *Željezničar*

Limena glazba *Željezničar* u 2023. godini planira sljedeće koncertne aktivnosti: nastup na smotri SAPOSIB-a (Saveza puhačkih orkestara Slavonije i Baranje) u svibnju, koncert na Trgu Ivana Brlić-Mažuranić (u sklopu Brodskog glazbenog ljeta), godišnji koncert u Kazališno-koncertnoj dvorani u studenom, sudjelovanje na Božićnom koncertu u organizaciji grada Slavenskog Broda te održavanje Božićnog koncerta u Crkvi Svete Obitelji. Uz navedene nastupe Limena glazba nastupit će na programima u organizaciji grada i županije.

U planu su druge aktivnosti u 2023. godini kao što su nabava novih puhačkih instrumenata. Težište glazbenog rada udruge bit će usmjereno boljoj promociji ove vrste glazbe u javnosti.

3. Centar mladih

Centar mladih renovirani je prostor u Starčevćevoj ulici u Slavonskom Brodu, koji je grad prenio na upravljanje našoj ustanovi. Posjeduje pravilnik o korištenju prostora, a koriste ga slijedeće udruge; *Academico*, Kazališna družina *Ivana Brlić-Mažuranić*, Satiričko kazalište mladih, Kino klub *Paluba 7*, Udruga *Kameleon i Mreža*, Europski dom Slavonski Brod, Fotoklub *Kadar SB*, Udruga *Usudi se Slavonski Brod i Inner Wheel klub Slavonski Brod*. Također otvoreni smo i za prijave drugih građanskih udruga mladih Slavonskog Broda koji žele djelovati u centru. Tijekom 2016. godine je, zahvaljući sredstvima Ministarstva kulture RH i manjim dijelom vlastitim sredstvima, pribavljena scenska oprema (razglas i rasvjeta) za zahtjevnije glazbeno-scenske programe, ponajprije koncerte u velikoj dvorani. Za vrijeme trajanja projekta *Kulturni centar mladih – Razvoj javno-civilnog partnerstva u kulturi u Slavonskom Brodu (KUL centar)* realizirana je nabava scenske i tehničke opreme sredstvima dobivenim iz projekta. Projekt *KUL centar* počeo je 29. listopada 2018., a završio 28. listopada 2020. Cilj projekta bio je unaprijediti postojeći koncept upravljanja Centrom mladih u Slavonskom Brodu kroz implementaciju modernog modela sudioničkog upravljanja koji je rezultat zajedničkog javnog, obrazovnog, civilnog i privatnog sektora, građana urbanog područja Slavonskog Broda i ojačanih kapaciteta svih dionika. Nositelj projekta bila je Kazališna družina *Ivana Brlić-Mažuranić*, a partneri u projektu bili su: Kino Klub *Paluba 7*, Udruga *Kameleon i Mreža*, Fotoklub *Kadar SB*, Grad Slavonski Brod i Kazališno-koncertna dvorana *Ivana Brlić-Mažuranić*.

Vezano za prostor Centra mladih postoje veća oštećenja prednje fasade centra, nastale zbog protoka oborinske vode pa je u narednom razdoblju neophodna sanacija slivnika i fasade. Zbog obilne kiše i loše kanalizacije 2019. došlo je do obilne poplave u prizemlju Centra mladih nakon čega je utvrđena potreba sanacije cjevovoda kanalizacije.

4. Izdavačka djelatnost

U 2023. Kazališno-koncertna dvorana planira, uz redovni tisak plakata i programskih letaka za potrebe organizacije koncerata klasične glazbe, izdati monografiju *Kazališno-koncertna dvorana Ivana Brlić-Mažuranić – 50 godina vrhunske kulture* te Zbornik radova Umjetničko-znanstvenog skupa *Kultura i umjetnost – jučer, danas, sutra*.

5. Zaključak

Predloženi program rada za 2023. godinu biti će ostvariv ukoliko bude imao punu podršku svih sudionika programa kao i podršku grada Slavonskog Broda, a broj planiranih programa ovisiti će o priljevu financijskih sredstava.

Kazališno-koncertna dvorana *Ivana Brlić-Mažuranić* kao ustanova u kulturi grada Slavonskoga Broda samostalno organizira programe tijekom sezone, uključujući i značajne manifestacije (*Brodsko glazbeno ljeto, Dani plesa*), djeluje kao suorganizator drugih programa i manifestacija važnih za grad Slavonski Brod i Brodsko-posavsku županiju te koordinira rad udruga u kulturi na način da im osigurava materijalne i tehničke uvjete. Uz spomenuto, ustanova pruža materijalnu, kadrovsku i ostalu potporu drugim korisnicima kao što su ustanove, udruge, pravne i fizičke osobe, koje svoje programe izvode u Kazališno-koncertnoj dvorani *Ivana Brlić-Mažuranić*.

**Za KKD *Ivana Brlić-Mažuranić*
Ravnateljica
Sanja Nuhanović, prof.**